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                                                          Отчет

                          Ревизионной комиссии муниципального образования город    

    Богородицк     Богородицкого  района по проведенной работе за период с 01.01.2010   

    года по 31.12.2010 год.

В соответствии статьей 38 Федерального Закона  от 06.10.2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.38.1 Устава муниципального образования город Богородицк Богородицкого района, статьей 6 Положения о Ревизионной комиссии   муниципального образования город Богородицк Богородицкого района от 25.06.2009 года № 6-27, Регламента Ревизионной комиссии  депутатов муниципального образования город Богородицк Богородицкого района от 27.08.2009 г. № 7-31, плана работы  Ревизионной комиссии Собрания депутатов муниципального образования город Богородицк Богородицкого района от 17.12.2009 г. № 12-58 Ревизионной комиссией  проведена следующая работа:

За период работы Ревизионной комиссии с 01.01.2010 года по 31.12.2010 год проведены три документальные проверки .

В соответствии с п.3 плана работы Ревизионной комиссии проведена  документальная проверка администрации МО город Богородицк Богородицкого района целевого использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт кровли жилых домов по г.Богородицку, правильности их расходования по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» по целевой статье «Работы, услуги по содержанию имущества» за период с 01.01.2009 г. по 31.12.2009 г.. В результате данной проверки нарушений не установлено. 

         Две другие проверки были внеплановыми. Документальная проверка эффективности использования бюджетных средств администрацией МО город Богородицк Богородицкого района за период 2008 и 2009 годов была проведена на основании решения Собрания депутатов МО город Богородицк № 15-68 от 18.02.2010 г., распоряжения председателя Ревизионной комиссии № 4 от 15.03.2010 г.. Результатом данной проверки стал акт № 2 от 23.04.2010 г. с рядом нарушений, самыми существенными были два:

- завышенная сумма расходов в размере 366474 рубля по работам связанным с зимнем содержанием дорог ООО «Чистогор». Данная сумма полностью поступила в бюджет. 

 -в нарушение ст.153 Трудового Кодекса РФ не производилась оплата сторожей в нерабочие праздничные дни, сумма доплаты составила 4895,21 рубль. Деньги сторожам выплачены.

Все нарушения по данному акту ликвидированы.

       Третья проверка проводилась на основании решения Собрания депутатов № 20-91 от 01.07.2010 г., распоряжения № 5 от 05.07.2010 г. председателя Ревизионной комиссии «О проведении внеплановой проверки эффективности использования бюджетных средств Собранием депутатов за период 2008 и 2009 год. Результатом проверки стали замечания, которые были устранены после окончания проверки.  
 Из трех проверок наиболее результативной проверкой была проверка эффективности использования бюджетных средств администрацией МО город Богородицк Богородицкого района.

 В части экспертно-аналитической работы были сделаны 19 заключений по предложенным документам, связанным с бюджетным процессом в муниципальном образовании город Богородицк Богородицкий район – 9 заключений ( 5 заключений «О внесении изменений в решение Собрания  депутатов от 04.12.2009 г. № 11-53 «О бюджете МО город Богородицк Богородицкого района на 2010 год и на плановый 2011 и 2012 годов», 4 заключения выполнены по исполнению бюджета), 4 заключения по изменениям вносимым в Положение «О земельном налоге», 2 заключения по изменениям, вносимым в Положение «О налоге на имущество физических лиц», 2 заключения в связи с изменениями, внесенными в решение «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные  должности, и муниципальных служащих МО город Богородицк Богородицкого района», 1 заключение по проекту решения « Об утверждении Положения о финансировании физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий в МО город Богородицк Богородицкого района». Таким образом п.6,7,8 плана работы Ревизионной комиссии были выполнены.

В процессе работы я, как председатель Ревизионной комиссии  постоянно изучаю Российское законодательство и документы связанные с осуществлением деятельности контрольных органов.

Таким образом, я считаю план работы Ревизионной комиссии за 2010 год исполненным.

Председатель Ревизионной комиссии

Муниципального Образования город 
Богородицк Богородицкого района                                                      Е.Н.Скоропупова
