Уважаемые депутаты!
В марте 2010 г. исполнился ровно год с момента начала деятельности Собрания депутатов 2-го созыва  муниципального образования город Богородицк Богородицкого района.

Вся работа Собрания депутатов МО г. Богородицк строится на основных конституционных принципах законности, гласности, уважении чести и достоинство личности, подконтрольности избирателям при безусловном соблюдении Конституции Российской Федерации, федеральных законов, законов Тульской области,  а также Устава МО город Богородицк Богородицкого района.

На выборах 02 марта 2009 г. в состав Собрания депутатов были избраны 20 депутатов по 10 избирательным округам.

Руководящие органы Собрания депутатов МО г. Богородицк 2-го созыва

С первого заседания Собрания депутатов работа строилась на демократической основе, с учетом мнения каждого депутата: на альтернативной основе проведены выборы председателя Собрания депутатов (Лебедева О.В.), его заместителя (Лихошерст К.К.), председателей постоянных депутатских комиссий: по социальным вопросам (Н.А. Артюгина), по экономике, бюджету и финансам (А.А.Лебедев), по муниципальному имуществу и земельным вопросам (Н.В.Карякин), по работе с населением, общественными организациями, политическими партиями  и объединениями (Е.В.Баринов), по жизнеобеспечению (А.И. Елчин).

Председателем Собрания депутатов в отчетный период проведена работа по материально – техническому (рабочие помещения, связь, компьютерная техника, автотранспорт, подписка на периодические издания и т.д.) и финансовому обеспечению на уровне, достаточном для эффективной деятельности Собрания, организовано делопроизводство Собрания депутатов (оформление решений Собрания депутатов, протоколов заседания, постоянных комиссий, публичных слушаний, рабочих групп, входящих, исходящих и других документов в соответствии с номенклатурой дел), организовано планирование деятельности Собрания депутатов  (ежеквартальное).
Зарегистрировано 390  документов, поступивших на имя председателя Собрания депутатов и 190  исходящих документов.

Председателем Собрания депутатов еженедельно проводится прием жителей города. В отчетный период было принято 43 человека, большинству из них оказана помощь в решении их проблем или даны разъяснения и консультации.
Председатель Собрания депутатов принимает  участие в еженедельных рабочих совещаниях руководителей администрации города и района, ее структурных подразделений, городских предприятий, учреждений и организаций, а также постоянно участвует в заседаниях в Собрании представителей муниципального образования Богородицкий район.

Председатель Собрания обеспечивает взаимодействие с администрацией города, предприятиями и учреждениями, оказания помощи исполнителям в решении вопросов связанных с депутатской деятельностью организует участие представителей подразделений и служб администрации, к ведению которых относятся вопросы, рассматриваемые Собранием депутатов. 
Организация работы Собрания депутатов МО город Богородицк Богородицкого района в 2009 году и по настоящее время
Заседания Собрания депутатов 2-го созыва  с марта  2009 года и по настоящее время.
В течение 2009 и по настоящее время  года было проведено 25 заседаний Собрания депутатов, было рассмотрено 123 вопроса и принято 123 решения Собрания депутатов.

 В отчетном периоде были созданы  3 рабочие группы   а) по проверке деятельности учреждений культуры и спорта муниципального образования город Богородицк Богородицкого района, б) по проверке целесообразности внесения изменений в решение Собрания депутатов от 22.10. 2009 г. № 9-45 «Об утверждении Положения «О земельном налоге муниципального образования город Богородицк Богородицкого района», 3) по бюджету муниципального образования город Богородицк Богородицкого района на 2011 и плановый период на 2012 и 2013 годов. 
Рассмотрено 14 протестов и 8 представления, 2 информационных письма прокурора. Все удовлетворены.

Наибольшее число рассматриваемых вопросов относятся к проблемам городского бюджета, налогов и тарифов, проблемы городского хозяйства и муниципальной собственности, проблемы местного самоуправления.

Наибольшую дискуссию вызвало обсуждение следующих вопросов:

1.Утверждение размера платы для населения за жилое помещение и коммунальные услуги  на территории муниципального образования город Богородицк Богородицкого района;

2. Об утверждении передачи части полномочий муниципальному образованию Богородицкий район»

3. О земельном налоге муниципального образования город Богородицк Богородицкого района»

4. О внесении изменений в бюджет муниципального образования на 2010 год. 

В Собрании депутатов работают пять  постоянных комиссий:

- по экономике, бюджету и финансам, председатель Лебедев А.А.

- по жизнеобеспечению, председатель Елчин А.И.

- по социальным вопросам, председатель Артюгина Н.С.

- по работе с населением, общественными организациями, политическими партиями и объединениями, председатель Баринов Е.В. 

- по муниципальному имуществу и земельным вопросам, председатель Карякин Н.В.

Деятельность комиссии осуществляется по следующим направлениям:

1) разработка документов, связанных с внесением изменений и дополнений  в Устав муниципального образования город Богородицк Богородицкого района;
2) рассмотрение проектов нормативных правовых актов внесенных в Собрание депутатов администрацией города;

3) осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов, относящихся к компетенции комиссий.
             Наиболее значимые проекты решений Собрания депутатов предварительно изучаются, анализируются  на заседаниях рабочей группы совместно с представителями администрации, затем с учетом поправок, предложений и выводов, сделанных на заседаниях рабочей группы   выносятся на рассмотрение постоянных комиссий, в которых также принимают активное участие  представители администрации и только после заключения постоянных комиссий,  проект решения Собрания депутатов выносится для принятия и обнародования на очередное заседание Собрания депутатов муниципального образования город Богородицк Богородицкого района.

Основными вопросами, по которым обращаются избиратели муниципального образования  являются:

- Освобождение от земельного налога;

- Оказание содействия в приватизации квартиры (какие необходимы документы, к кому необходимо обратиться, сроки приватизации);

- Переселение из ветхого и аварийного жилья;

- Ремонт подъездов, уборка придомовых территорий, расчистка стоков;

- Ремонт дорожного покрытия;

- Тарифы ЖКХ;

- Опиливание деревьев;
- Установка детских площадок.

Во исполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом муниципального образования город Богородицк Богородицкого района был создан контрольный орган (Ревизионная комиссия муниципального образования город Богородицк Богородицкого района, с целью осуществления надлежащего финансового контроля за использованием средств местного бюджета, муниципальной собственности.

Возглавляет Ревизионную комиссию муниципального образования город Богородицк Богородицкого района – председатель Ревизионной комиссии Скоропупова Е.Н.
Все Вы уважаемые депутаты ведете ежемесячный прием жителей муниципального образования, график приема публикуется в газете «Богородицкие вести» ежемесячно, кроме июля и августа.
В целом данный период  был непростым, но результативным. Сформированы основы для планомерного продвижения по пути успешного развития города. Особо значимым для этого стало эффективное взаимодействие всех ветвей власти. Наши совместные с вами усилия были направлены на решение главной задачи – улучшения условий и повышения качества уровня жизни населения.
Произошедшие изменения дают возможность строить дальнейшие планы и с уверенностью смотреть в будущее.

Можно решать задачи, если руководствоваться воедино продуманными, просчитанными и согласованными действиями.

Я хочу поблагодарить вас за конструктивную работу и ответственное отношение к ней.

Спасибо за внимание.

Глава муниципального образования 

город Богородицк Богородицкого района                                    О.В. Лебедева

