Отчет по работе с обращениям граждан за 2010 год

В администрации муниципального образования город Богородицк Богородицкого района работа с обращениями граждан строится на основании Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Вышеназванный закон вступил в силу четыре года назад и позволил расширить возможность участия населения в решении вопросов местного значения.

На сегодняшний день в администрации создана устойчивая система работы с обращениями, использующая единые формы и методы деятельности, решающая проблемы реализации и защиты, конституционных прав граждан.

Одним из основных факторов, влияющих на достижение поставленных задач, является эффективность работы местной власти. Она напрямую зависит от обратной связи с населением. Именно поэтому организации работы с гражданами придается такое огромное значение.

 Обращения, поступившие от граждан, в отчетном периоде рассматривались, в основном, в месячный срок, при необходимости дополнительной проверки срок рассмотрения продлевался в установленном порядке. Нарушений сроков рассмотрения обращений не допущено. На все рассмотренные обращения заявителям даны ответы. Судебных исков граждан по обжалованию решений администрации по обращениям граждан не поступало.

Поток обращений граждан в администрацию непрерывно растет. В 2010 году поступило 887 обращений граждан, что на 21,8 % больше, чем за 2009 год.

Анализ обращений в тематическом разрезе показал, что наиболее актуальными являются следующие вопросы:

коммунально-бытовое хозяйство — 550 (62 % от общего числа обращений) на 35,4 % больше чем в 2009 году.

жилищные вопросы — 279 (31,4 % от общего количества) на 31,4 % больше чем в 2009 году.

вопросы государства, общества и политики — 9 (0,01 % от общего числа) по сравнению с 2009 годом уменьшилось в 6,5 раз.

На другие вопросы приходится 6,6 % обращений от общего количества.

Количество повторных обращений граждан за 2009 год составило 3 %.

Одной из причин повторных обращений граждан является низкий  уровень правой культуры населения. Отдельные граждане повторно обращаются, несмотря на то, что положительное решение их вопроса в соответствии с действующим законодательством не представляются возможным, о чем им уже было разъяснено.

Динамика положительно рассмотренных обращений граждан ежегодно растет. Так если в 2009 году таких обращений было 41 % от общего количества, то в 2010 году — 53 %. Это свидетельствует о повышении качества рассмотрения обращений, более ответственном подходе к решению проблем.

Контроль за сроками рассмотрения, поступающих обращений и результатами исполнения, осуществляется путем:

1. проведения еженедельных совещаний у главы администрации по вопросам обращений граждан;

2. ежедневного анализа обращений граждан находящихся на исполнении.

3. увеличения количества рассматриваемых обращений с выездом на место;

4. еженедельного  контроля работы с обращениями граждан подведомственных учреждений.

Для усиления контроля над своевременным рассмотрением обращений граждан и принимаемым по ним мерам, повышение ответственности должностных лиц за качественное и всестороннее рассмотрение обращений, совершенствование форм и методов работы с обращениями граждан, повышение ее эффективности в администрации  организован централизованный электронный учет и контроль над рассмотрением обращений граждан. Установлена автоматизированная система электронного документооборота на базе программного обеспечения «Дело-Предприятие» в количестве 3 рабочих мест. 

Большое внимание в администрации уделяется организации приема граждан. Прием специалистами структурных подразделений осуществляется ежедневно. Работа личного приема поставлена таким образом, чтобы заявитель по возможности мог решить все возникающие проблемы и вопросы, не требующие более длительного рассмотрения и решения, в день обращения. 

В целях повышения правовой культуры населения, обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, юристом администрации  ежедневно оказывается бесплатная юридическая помощь населению, по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления.

С 2007 года в администрации действует «Телефон доверия», по которому граждане могут получить необходимые консультации, задать интересующие их вопросы, сообщить о недостатках в организации работы, о злоупотреблениях со стороны муниципальных служащих администрации. 

Для оперативного решения вопросов в администрации создана и функционирует диспетчерская служба, работающая круглосуточно. На нее возложена координация действий всех организаций при возникновении различных проблем. Телефон диспетчерской службы доведен до сведения служб города и населения.

В администрации размещены стенды с информацией контактных телефонов для справок и консультаций, графиком приема граждан, «телефон доверия».

С целью информирования населения, повышения их правовой грамотности, более полного обеспечения прав граждан на получение информации, в администрации применяются различные формы освещения деятельности администрации через средства массовой информации.

С целью совершенствования и внедрения передовых форм и методов работы с обращениями граждан,  в 2011 году запланирован ряд мероприятий:

1. Создание официального сайта администрации муниципального образования город Богородицк Богородицкого района, на котором будет  периодически размещаться информация о характере и результатах рассмотрения обращений граждан,  графики личного приема, будет работать электронная приемная. Создание сайта позволит обеспечить гласность в деятельности администрации по работе с обращениями граждан.

2. Расширение автоматизированной системы электронного документооборота, для достижения более эффективной и прозрачной работы по рассмотрению обращений граждан.

3. Приобретение и организация работы электронной цифровой подписи.

4. Организация электронного документооборота с администрацией Тульской области.
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